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如何算股票买入后成本~请问股票买入卖出的成本如何计
算，1.13买入3000股.1.35卖出1500股，请问现在每股成本多
少?谢谢，-股识吧

一、怎么计算股票的买入和卖出的成本？

展开全部买进和卖出都需要收费！具体请看： 股票交易费用表 收费项目 深圳A股
上海A股 深圳B股 上海B股 印花税 1‰ 1‰ 1‰ 1‰ 佣金 小于或等于3‰ 起点：5元
小于或等于3‰ 过户费 无 1‰（按股数计算，起点：1元） 委托费 无
5元（按每笔收费） 结算费 无 无

二、关于股票卖出再买进之后的成本价计算方式！！！

股票成本计算公式为：
1、买入成本价=（买入成交价x买入成交数量+佣金+过户费）/买入成交数量 2、卖
出成本价=（卖出成交价x卖出成交数量+佣金+过户费+印花税）/卖出成交数量
股票交易手续费包过： 1.佣金，买卖双方都要缴纳。
中国证监会规定的交易佣金费率为成交金额的0.3%，实际上每个投资者缴纳费率是
不一样的，具体费率由投资者和券商协商。
2.过户费，买卖双方都要缴纳。
中国证监会调整为成交金额的0.02%。
3.印花税，单向征收，卖出方缴纳（买入方不用缴纳），按成交金额的0.1%收取。

三、请问股票买入卖出的成本如何计算，1.13买入3000股.1.35卖
出1500股，请问现在每股成本多少?谢谢，

买入成本1.134.卖出利润317。
现在总成本0.93.
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四、如何计算股票买入成本价？

展开全部您好，针对您的问题，我们给予如下解答：股票交易其费用大致为：交易
佣金、印花税、过户费。
交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续费
等），也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元印花
税：成交额的1‰ 过户费：沪市：成交股数的1‰，最低收费1元；
（深市无）交易佣金=9.86*3000*0.3%=88.74，印花税=29580*0.1%=29.58过户费=39.8
6*3000=2958029580+88.74+29.58+3=29701.3229701.32/3000=9.90成本价=9.90元9.58*150
0=1437014370*0.3%=43.1114370*0.1%=14.3714370+43.71+14.37+1.5=14429.5829701.32+
14429.58=44130.944130.9/（3000+1500）=9.81元如仍有疑问，欢迎向国泰君安证券上
海分公司企业知道平台提问。

五、怎样计算股票成本

方法如下： 1、成本价只计算买入的成本即用户买入单只股票后，成本价为买入股
票的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，持股期间不考
虑卖出股票有盈利；
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为（1000*10+50）/1000=10.05如用户第二日卖出此股票
的一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩
余股票的成本价；
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元；
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄；
计算公式：成本价=（第一次买入金额+第二买入金额）/持股股数。
举例： 用户第二日以10.50元买入同一股票1000股，交易费用52元，则成本价为{（5
00*10+25）+（1000*10.5+52）}/1500=10.385，如用户第三日以11元卖出800股，交易
费用为49元，兑现金额为800*11-49=8750，盈利部分直接计入资产总额，剩余持有
的700股成本仍为10.385元；
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，如持股期间卖出
股票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额；
计算公式：成本价=（买入金额-盈亏金额）/持股股数。
说明： 1.公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额；
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2.如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子比
买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。

六、股票成本如何计算?

总投入资金= 1000*1 =1000元目前你的状态：持有1100股 并且 账户余额：66*1.5 =
99所以你的成本价= (1000-99）/1100 = 0.82 左右注意：没计算相关的手续费.
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